

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель Ижморского муниципального округа признан виновным в убийстве сожительницы**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю Ижморского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в марте 2023 года осужденный, будучи лицом, имеющим не погашенную судимость за совершение преступления, с применением насилия, находясь в своем доме в Ижморском муниципальном округе, нанес 46-летней сожительнице удар хозяйственным ножом в подлопаточную область, причинив женщине физическую боль. В апреле 2023 года, также находясь у себя в доме, в ходе очередной ссоры с женщиной нанес ей множественные удары ножом в область грудной клетки и конечностей. С телесными повреждениями женщина выползла из дома на улицу, где ее увидели соседи, вызвавшие работников «скорой помощи». Потерпевшая была госпитализирована в медицинское учреждение, где, несмотря на надлежащее оказание квалифицированной помощи, в этот же день наступила ее смерть.

Благодаря слаженной работе следователей СК России и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу фигурант был задержан. По ходатайству следователя на период предварительного расследования ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Со следствием осужденный не сотрудничал, однако, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, подтвердившая его виновность в инкриминируемом деянии.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

---

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1843410>